



Comunicat de presă  
BMW M Motorsport  
25 iunie 2024

## **IMSA Watkins Glen: weekendul turbulent se încheie cu locurile al cincilea și al șaselea pentru BMW M Team RLL**

- **Cele două BMW M Hybrid V8 termină pe locurile al cincilea și al șaselea în curs de 6 ore de la Watkins Glen, după numeroase neutralizări, averse de ploaie și o întrerupere a cursei.**
- **Datorită unui efort deosebit al BMW M Team RLL, #25 BMW M Hybrid V8 a luat startul după un accident în antrenamente.**
- **În clasa GTD, Turner Motorsport termină pe locul al cincilea cu #96 BMW M4 GT3.**

**București/Watkins Glen. Pe scena primei victorii din IMSA WeatherTech SportsCar Championship, obținută acum un an, #25 BMW M Hybrid V8 înscris de BMW M Team RLL a fost din nou în centrul atenției - de data aceasta, însă, dintr-un alt motiv. După un accident în antrenamentele de sâmbătă, echipa a reușit o revenire deosebită, reconstruind complet mașina peste noapte și aliniind-o în cursa de 6 ore de pe "Watkins Glen International" (SUA). După o cursă agitată cu numeroase neutralizări cu steag galben, averse de ploaie și o întrerupere a cursei, mașina cu numărul 25 a terminat pe locul al șaselea - chiar în spatele modelului #24 BMW M Hybrid V8, care a fost pe locul al cincilea.**

Connor De Phillippi (SUA) a pierdut controlul mașinii în timpul antrenamentelor și s-a izbit de glisiera de protecție. BMW M Hybrid V8 a fost atât de grav deteriorat încât BMW M Team RLL a trebuit să recurgă la un alt șasiu și să-l reconstruiască complet peste noapte. Cu doar câteva minute înainte de start, mașina s-a îndreptat spre capătul liniei standurilor, de unde a început cursa. În ciuda unei penalizări drive-through ca urmare a ratării turului de formare, De Phillippi și Nick Yelloly (Marea Britanie) au reușit o revenire impresionantă care s-a încheiat pe locul al șaselea. Philipp Eng (Austria) și Jesse Krohn (Finlanda) au plecat de pe locul al optulea și au încheiat pe al cincilea.

În clasa GTD, Robby Foley, Patrick Gallagher și Jake Walker (toți SUA) au pilotat #96 BMW M4 GT3, înscris de Turner Motorsport, pe locul al cincilea. La categoria GTD-PRO, #1 BMW M4 GT3 al Paul Miller Racing, cu echipajul format din Madison Snow, Bryan Sellers și Neil Verhagen (toți SUA), a mers bine mult timp din cursă, dar a coborât pe locul al optulea din cauza penalităților în faza de restart chiar înainte de final.



Data 25 iunie 2024  
Titlu IMSA Watkins Glen: weekendul turbulent se încheie cu locurile al cincilea și al șaselea pentru BMW M Team RLL  
Pagina 2

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

**BMW Group România**

**Alexandru Șeremet**

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: [alexandru.seremet@bmwgroup.com](mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com)

### BMW Group

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde peste 30 de facilități de producție la nivel mondial; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2023, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,55 milioane de automobile și peste 209.000 de motociclete. În anul fiscal 2023, profitul brut a fost de 17,1 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 155,5 miliarde de euro. La 31 decembrie 2023, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 154.950 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Compania stabilește traseul pentru viitor încă dintr-o fază incipientă și în mod constant face ca dezvoltarea sustenabilă și gestiunea eficientă a resurselor să fie o piesă centrală a direcției sale strategice, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de utilizare a tuturor produselor sale.

[www.bmwgroup.com](http://www.bmwgroup.com); [www.bmw.ro](http://www.bmw.ro)

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Twitter: <http://twitter.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

Instagram: <http://www.instagram.com/bmwromania>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/bmwromania>

Site de presă: [press.bmwgroup.com/romania](http://press.bmwgroup.com/romania)